ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12.08.2022
Ata da 21ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos doze dias do mês de agosto do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador José Carlos Laurentino Torres; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, Manoel Messias Rodrigues, Jivaneide Barbosa Alcântara, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Clelio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Jozélia Vieira Cavalcante; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente em Exercício Vereador José Carlos justifica a ausência do Vereador Evandro Machado por motivos superiores; Em seguida foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente em Exercício apresenta o Projeto de Resolução n° 02.2022 que Estima a Receita e fixa a Despesa da Câmara Municipal de Olho D´água das Flores para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências, de autoria da mesa diretora desta Casa; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da ementa do projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente em Exercício encaminha o projeto acima citado a Comissão de Orçamento e Finanças para análise e posterior apreciação; 
Dando continuidade o Presidente em Exercício apresenta três indicações, a de n° 09.2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura, no sentido de que possa instalar três redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua 06 de fevereiro, mais precisamente entre o Clube Municipal e a residência do Sr. Gaspar, afim de dar maior segurança as pessoas que por lá residem e dos que por lá trafegam, de autoria do Vereador Clelio Ramos, e as de n° 10.2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja trocado os bueiros existentes na estrada próximo à subestação de energia; E a de n° 11.2022 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como ao Secretário Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja feita a instalação de rede de iluminação pública, rede de água e o calçamento na Rua Lourenço de Abreu (Rua Projetada indo para o Caititu, 1ª Rua à direita depois do Colégio Imaculada ou indo pela estrada da subestação 1ª Rua à esquerda), ambas de autoria da Vereadora Jozélia Vieira; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das indicações para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente em exercício coloca em discussão e votação a indicação de nº 09.2022 de autoria do Vereador Clelio Ramos; Consultado o plenário, o Presidente em exercício declara a indicação aprovada por unanimidade; Em seguida o Presidente em exercício coloca em discussão e votação as indicações de nºs 10 e 11.2022 de autoria da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Consultado o plenário, o Presidente em exercício declara as indicações aprovadas por unanimidade; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente em exercício declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala sobre as obras que o município vem recebendo, onde algumas está sendo inaugurada hoje como a praça do CRIA ao lado do Banco do Brasil, hoje Olho d’Água tem área de lazer para passearem com as crianças, as pessoas fazerem suas caminhadas, sendo um ganho muito grande para população; Assim também será inaugurado os refletores do campo do Pedrão, sendo uma gloria para aquela comunidade, pois o povoado só era lembrado em ano de eleição, mais graças a essa gestão competente do Prefeito José Luiz o Pedrão vem passando por várias reformas em todas as áreas, convidando desde já toda população a se fazerem presente no dia de hoje nessas inaugurações; No mais, após amplo discurso deseja a todos uma ótima festa do dia dos pais, que possam brincar em paz e com segurança; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e cobra mais uma vez providencias para o transito do município, que o mesmo seja com urgência organizado, pois ele seria a próxima vítima, pois foi fechado e quase tinha sido acidentado; Fala sobre os cachorros de rua, onde a quantidade aumentou muito, alguns doentes, trazendo riscos a população e o povo pergunta se o poder público não fará nada para resolver essa situação, mais tem certeza que o poder público vai resolver; E pede que a praça de eventos seja limpa, um local muito bom, mais precisa ser mais limpo e organizado; No mais agradece ao amigo Norlando por ter realizado um encontro dos amigos da Rua 07 e Rua Marechal, as pessoas que viveram o tempo da antiga Raízes, um encontro muito emocionante; Para finalizar deseja a todos um feliz dia dos pais, que Deus abençoe com muita saúde; E deseja a todos um ótimo final de semana; O Presidente em exercício diz que a preocupação do colega é a preocupação de todos em relação ao transito local, e que em conversa com o gestor, o qual lhe informou que já está sendo feito um estudo e logo será colocado em pratica, e se Deus quiser será amenizado o sofrimento das pessoas que por ali trafegam; O Vereador José Maciel cumprimenta todos o presentes, ouvintes e internautas e diz que é momento de agradecer a Deus por mais um sessão; Parabeniza o Prefeito José Luiz pelo concerto das estradas, que não mediu esforços para que o concerto fosse inicializado; Diz ainda que tem um gestor competente, uma câmara de vereadores atuante, que não mede esforços para atender o que o povo precisa; No mais após amplo discurso convida todos a festa dos pais no povoado Pedrão, que possam brincar com segurança; Agradece a Deus por mais um ano de vida, agradece a todos que lhe desejaram felicidades, só tema agradecer; e encerra desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus pelo dom da vida, parabeniza o amigo Bebé por mais um ano de vida, com saúde e paz, bem como a sua tia Terezinha lá no Sitio Piau; Diz ainda o Vereador que tudo de bom que está acontecendo de bom no município e fruto de uma gestão competente, onde a população só tem a agradecer; No mais deseja a todos um ótimo final de semana e que Deus os ilumine grandemente; A Vereadora Sara cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e ressaltas as palavras do colega Clelio com relação aos cães de rua, perguntando informações com relação ao centro de castração que tinha no município, o porque se encontra fechado, se tem pretensão de abrir, de voltar a realizar o trabalho porque isso é saúde pública; Fala também sobre a iluminação pública do município, onde tem alguns pontos escuros, que fez uma indicação o ano passado pedindo a continuação da iluminação de led em toda cidade, já que uma parte já tem, melhorando sem dúvida para todos os habitantes; Pede informações sobre as ambulâncias do município, onde lhe falaram que apenas uma tem condições de viagem, outras sem condições de uso, então que possam enviar a esta Casa informações de quantas ambulância tem no município, de como está sendo feito esse trabalho, se a ambulância do Povoado Pedrão ainda está lá disponível para população daquela região; No mais deseja a todos os pais olhodaguense um feliz dia dos pais, que possam sempre estarem presentes na vida de seus filhos; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Jozélia cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por mais uma sessão e fala sobre a visita que fez a rua nova, rua projeta, próximo à estação de energia, onde vários pedidos foram feitos que lhe levaram propor as indicações ora aprovada, agradecendo desde já aos colegas vereadores pela aprovação de suas indicações, que tem certeza que o Prefeito irá executar esses serviços, dando uma melhor qualidade de vida a todos que lá residem; Diz ainda a Vereadora que em reunião com o Prefeito foi levado as solicitações feitas em plenário, que é a reclamação da população, e o mesmo informou que todas essas solicitações já está sendo estudado, está buscando soluções, buscando melhorias para o povo; No mais fala também das obras do município, onde hoje a população ganha uma praça de lazer; E convida desde já a todos se fazerem presente na festa dos pais do Povoado Pedrão; E encerra desejando a todos os pais olhodaguense um feliz dia dos pais; E todos um  ótimo final de semana; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza os colegas que o antecederam, pois eles são os olhos da comunidade, os olhos da sociedade, então as solicitações feitas nesta Casa é o pedido do povo e tem certeza que o Prefeito terá a solução; No mais parabeniza todos os pais olhodaguense pela passagem do seu dia, pois o pai é muito importante no ceio da família tradicional; Encerra desejando a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Jivaneide cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece ao Diretor Silvio pelo trabalho feito em sua pasta, pois quando precisou o mesmo deu total assistência, parabenizando-o pelo brilhante trabalho que vem sendo realizado; Agradece aos colegas vereadores pela aprovação de suas indicações; E finaliza parabenizando sua filha Jaqueline que está de idade nova, que Deus a abençoe sempre; No mais deseja a todos os pais olhodaguense, em especial o seu pai presente à sessão um feliz dia dos pais; O Presidente em exercício registra a presença de alguns amigos a sessão, e ao ver o pai da vereadora Leia, relembrou do seu pai, que sempre estava presente à sessão desde seu primeiro mandato, sendo esse ano o primeiro dia dos pais que passa sem o seu, mais tem certeza que onde está cuidando dele; Parabeniza o amigo Bebé pelo seu aniversário, que Deus o abençoe sempre; No mais deseja a todos os pais olhodaguense um feliz dia dos pais, agradecendo o carinho que tem de seus filhos Lara e Carlinhos; e para finalizar o Presidente em exercício agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal”; Na tribuna livre, houve a participação do agende de endemias Ademir, que ao ouvir falar sobre os cachorros de rua gostaria de falar sobre o assunto; O Sr. Ademir cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que essa questão dos cães soltos na rua não é fácil, pois existe a lei de proteção ao animais, e a única forma de tirar os  cães das ruas é se for diagnosticado com lestimaniose, calazar, daí é o mesmo é sacrificado, e de outra maneira não pode ser tirados das ruas; Diz ainda se algum agente tirar o cão na rua porque está doente que não seja calazar porque pode ser penalizado ou até preso, e infelizmente em Alagoas não existe abrigo de animais, se recolher o cão vai ser colocado onde; Que só existe dois centro de zoonose que é em Arapiraca e em Delmiro, mais não funciona, e também não é abrigo, então não se tem muito o que fazer com os animais de rua; Com relação ao centro de castração do município funcionava, mais em péssimas condições, da forma que era não tinha condições de funcionar mesmo, na verdade era só fachada, e se for para ter um centro de castração de verdade no seu ponto de vista teria que castrar as femeas, porque é uma femea para vários cachorros; No mais agradece o espaço; A Vereadora Sara diz que diante do que foi explanado é importante que o município procure melhorar já que não tinha uma qualidade, que possa ter esse centro de boa qualidade; O Vereador Clelio Ramos diz que o centro mesmo de fachada como disse o agente, funcionou em algum momento, então acredita que a melhor maneira de tirar os cães da rua é ter um local para prender esses animais, alguma coisa tem que ser feita, pois é questão de saúde pública; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 12 de agosto de 2022. 
